STOPOWY TRANZYSTOR GERMANOWY TG10
| (PNP)

®0,5 Czerwona kropko

\ L
| 5

{ b & -
min 38 max15 E

Giéwne rozmiary tranzystora TGL0

Stopowy tranzystor germanowy TGI10 jest tranzystorem malej mocy,
$redniej czestotliwosci — wykonanym w obudowie metalowe]j, przeznaczo-
nym do pracy w ukladach wzmaecniajacych posredniej czestotliwosei 1 w ukla-
dach generacyjnych. Jego ciezar wynosi max 09 G,

Dane maksymalne (wartosci graniczne)

—UcaMmaz =15 V
—Ucsmazx =15V
—Ucem mox
_UT?E mox

} zobacz rys. na str. 11005

—UgeM mex= 6B V

—learmaxr =10 mA przez max 20 msec
—Ic mox = 5 mA
IeM mexr =10 mA przez max 20 msec
Ig max = 5 mA
P oz — zobacz rys. na str. 11008 i 11007
Lty max =75 °C
B = 0,6 “C/mW

Dane statyczne (f, = 25 °C)

—Icpo= 15pA przy —Uepn =6 V
—Icro =600 pA przy —Ucg =6V
—lppp = 30pA przy —Uga =6 V

Dane dynamicene ({; = 25 "C maly sygnal)

fa = 3 MHz przyv —Ueg=6 V, —Ic=05 mA
hyje = 20 przy —Uce =68 V, —Ic=05 mA, f=1 kHz
ey | = 20002 przy —Uce =8 V, —Ic=1 mA, f=05 MHz
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1ige = 05—35 kA2

Uge Yo Upe Yo1e

Ciie = 1000 pF

1igee =
Cipe =
1!'31er!
1/ Geze =
PR

prey —Uee =6 V, —Ic = 0,0 mA, f =03 MHz
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Zaleinosé pradm zerowefo kolektora tranzystora TG0 od temperalury zigcza
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Chtodzenie naturalne
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Zaleinodé maoksymalnej mocy sirat tranzyvstora TGI0 od temperatury otoczenia
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